[bookmark: _GoBack]ГИСП поможет предприятиям в реализации продукции
Министерство промышленности, транспорта и природных ресурсов Астраханской области информирует о возможности размещения сведений о производимой продукции, а также компонентов, входящих в состав изделия, в каталоге промышленной продукции  государственной информационной системы промышленности (ГИСП). 
При описании продукции в Каталоге ГИСП производитель указывает полный состав фактических характеристик и потребительских свойств товара, работы, услуги, а также информацию, подтверждающую качество и технические характеристики выпускаемой продукции в соответствии с требованиями Центра каталогизации ГИСП.
Продукция после размещения становится доступной для верификации уполномоченными на это организациями. Верифицированной продукции присваивается отличительный знак качества соответствующей верифицирующей организации, доступный покупателям продукции. 
Вместе с тем у предприятия появляется возможность получать в своем личном кабинете или на свой адрес электронной почты, указанной при регистрации, информацию о заинтересованности заказчиков в выпускаемой  40000 активных участников. На основании этих данных предприятие сможет проводить аналитику спроса и формировать планы производства.
Для размещения сведений о производимой продукции, а также компонентного состава изделия предприятию необходимо представить следующую информацию по каждому продукту в установленной форме.
Центр каталогизации ГИСП самостоятельно заводит и обрабатывает направленные в формах позиции, добавляет их в Каталог ГИСП. 
Контактные данные ответственных сотрудников Центром каталогизации ГИСП по вопросам заполнения формы: Голованова Екатерина Александровна - golovanova@frprf.ru; Воронина Ольга Сергеевна — voronina@frprf.m , тел. +7 (495) 221-90-04 (доб. 316).


